
 

5‐ Se deja caer desde el reposo una masa   m unida a 

un muelle de constante k que   cuelga verticalmente.   

Determinar la distancia que cae la masa antes de que 

empiece a moverse hacia arriba.  

Solución 

Las fuerzas que actúan en todo instante sobre la masa 

son su peso y la fuerza elástica del muelle ambas fuerzas son conservativas y por lo tanto se 

conserva la energía mecánica total. 

Inicialmente su energía cinética es nula porque estaba en reposo y su energía potencial elástica 

también es nula porque el muelle está sin deformar. Cuando se ha desplazado la masa ymáx, 

antes de que empiece a moverse hacia arriba, también está en reposo, por lo que su energía 

cinética en ese instante también es nula 

Tenemos por lo tanto: 
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Despejando                                          
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